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Csehszlovákia, Lengyelország és Magyarország tudományos és ipari 
kutató intézeteinek munkatársai 1957-ben rendeztek először ankétot — szov­
jet, német és román vendégek részvételével — s az ankéton beszámoltak a 
kőolajgeokémiai, geomikrobiológiai és kőolajkémiai kutatásaikról.

A második ankétot 1953-ban Krakkóban, a harmadikat pedig 1962. ok­
tóber 8 — 13. között Budapesten rendezték, amely az eddigi konferenciák kö­
zül a legnagyobb érdeklődést váltotta ki. A konferencia rendezői: Cesko- 
slovenské Naftove Doly (Bruno), Institut Naftowy (Krakkó), Országos K ő­
olaj- és Gázipari Tröszt (Budapest), Magyar Állami Eötvös Loránd Geofizikai 
Intézet és a Magyar Állami Földtani Intézet.

A budapesti ankét — ugyanúgy mint az I., II. konferencia — a következő 
tárgykörökkel foglalkozott: a kőolaj kutatás geokémiai és mikrobiológiai mód­
szerei; a kőolajgenetika és anyakőzetkérdés; a mély vizek geokémiája és mik­
robiológiája; a kőolajtermelés mikrobiológiai vonatkozásai; a radiológiai mód 
szerek geokémiai alkalmazása.

A kőolajtémával kapcsolatban a konferencia elsősorban a fúrás és termelés 
problémáival foglalkozott, éspedig: az öblítőiszapok kezelése; a cementezés; 
a savazás; a rétegrepesztésés lyukkezelés ; a kőolaj-kiseprést javító módszerek 
fizikai és kémiai vonatkozásai; gazolintechnika stb.

A konferencia előadóinak a száma a résztvevő nemzetek között a követ­
kezőképpen oszlott meg:

A konferencián 41 külföldi vendég vett részt.
Az előadások a legújabb geokémiai, mikrobiológiai és kőolajkémiai kuta­

tási eredményekről számoltak be.
A konferencián elhangzott előadások visszhangja igen nagy volt, amit az 

is bizonyít, hogy az előadások anyagát számos külföldi kutató intézet meg­
rendelte.

A konferenciát két napos kirándulás fejezte be. A külföldi és a magyar 
kutatók egy napot Veszprémben a MÁFKI laboratóriumainak tanulmányo­
zásával; egy napot pedig a nagylengyeli olaj mező megtekintésével töltöttek el.

Külön köszönet illeti meg az Országos Kőolaj - és Gázipari Tröszt szervező 
és rendező bizottságát, amelynek munkája a konferencia külföldi és hazai 
résztvevőinek teljes elismerését érdemelte ki.
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